



В Воронеже проводится доследственная проверка по фактам нарушения прав семьи, оставшейся без крова

28 июля 2011 года на телеканале «Россия-1» был показан сюжет о нарушении прав воронежской семьи Авраменко, оставшейся без жилья. По данному сообщению следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст.293 УК РФ (халатность), в рамках которой будет дана правовая оценка действиям должностных лиц органов местного самоуправления.

Как утверждают авторы телесюжета, местными органами власти не приняты надлежащие меры по обращению семьи Авраменко, которая два месяца проживает в палатках, поскольку не в состоянии оплатить арендуемое ранее жилье. В настоящее время две сестры и их мать-инвалид обустроились под открытым небом, соорудив навес над матрасами

Следователями проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и выяснение полноты и законности действий должностных лиц. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Июля 2011

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/750846>